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V Olomouci 4. července 2025


Vážená studentko, vážený studente, 

k vykonání Státních závěrečných zkoušek, na které jste se přihlásil/a, se dostavte dle přiloženého harmonogramu na Katedru sociologie, andragogiky a  kulturní antropologie, tř. Svobody 26, Olomouc.

Pokud současně obhajujete bakalářskou (BP) nebo magisterskou diplomovou práci (DP), k obhajobě prosím přineste 1 ks vytištěné a jakkoli svázané diplomové práce. Bude sloužit pouze k nahlédnutí členům komise a po obhajobě Vám bude vrácena.  

Posudky na BP/DP naleznete v IS STAG (po přihlášení do Portálu v záložce Kvalifikační práce) a najdete je zde nejpozději 7 dní před obhajobou. Délka trvání obhajoby je asi 10 minut. Doporučujeme připravit si předem autoreferát k Vaší BP/DP a vzít jej s sebou.

Struktura autoreferátu může být následující: 
1) co bylo cílem Vaší práce a jakou výzkumnou otázku jste si stanovil/a;
2) jaká teoretická východiska jste považoval/a za optimální a proč;
3) jaké metody (postupy) jste použil/a pro dosažení cíle, případně jaké byly Vaše hlavní hypotézy nebo předpoklady;
4) k jakým výsledkům jste dospěl/a a jaké jsou jejich limity
V rámci obhajoby budou dále diskutovány dotazy či výhrady uvedené v posudcích.

Vzhledem k tomu, že posudky obsahují také návrh hodnocení, mějte prosím na paměti, že výsledná známka bude stanovena teprve na základě Vaší obhajoby, a to hlasováním celé komise.

Dle studijního a zkušebního řádu UP: „Jestliže žádný z vypracovaných posudků nedoporučí BP/DP k obhajobě, bude práce hodnocena jako nevyhovující a bude studentovi vrácena k přepracování, stejně tak i v případě, bude-li hodnocena jako nevyhovující po provedení obhajoby. Po opětovném odevzdání práce má student právo na konání obhajoby i přes nedoporučující stanovisko vypracovaných posudků. Je-li však po provedení obhajoby opětovně odevzdaná práce hodnocena jako nevyhovující, práce nebyla obhájena, což je důvodem pro ukončení studia. Student má právo vzít svou závěrečnou práci po jejím odevzdání zpět, nejpozději však tři pracovní dny před termínem obhajoby. Tohoto práva může student v průběhu stejného studia využít pouze jednou.“

Informuji Vás, že dle Vnitřní normy FF UP k provedení Studijního a zkušebního řádu UP: „Odstoupí-li student od SZZk jako celku nebo od některé z jejích části po jejím zahájení, je klasifikován stupněm F. Nedostaví-li se student ke SZZk jako celku nebo k některé její části bez řádné omluvy, je klasifikován stupněm F. Student se může ze závažných důvodů dodatečně omluvit do 2 dnů od uplynutí termínu zkoušky SZZk. Za závažné důvody jsou považovány zdravotní důvody doložené potvrzením lékaře a důvody hodné zvláštního zřetele. Žádost studenta o omluvu spolu s výše uvedenými dokumenty je přiložena k Zápisu o SZZk. O uznání omluvy rozhoduje předseda komise.“ 

Přeji hodně štěstí a pevné nervy u zkoušek.


doc. PhDr. Helena Kubátová, Ph.D.
vedoucí katedry 





Vztahující se předpisy a normy:
· Studijní a zkušební řád UP zde
· Vnitřní norma FF UP k provedení Studijního a zkušebního řádu zde
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